
«Говори, або смерть!» - презентація 2-3 випуску 2015 р. соціологічного часопису «СВОЄ» 

«Говори, або смерть!» – саме так висловився італійський соціолог, релігієзнавець і філософ 
Роберто Каталано в інтерв’ю для чергового випуску «СВОГО», обмірковуючи граничну 
потребу діалогу за умов сучасних глобальних викликів і соціальних змін. 
 
Новий номер часопису «Соціологія, як вона є, та як її немає», певним чином, є спробою 
слідувати цій настанові: говорити про виклики й кризи, як самої дисципліни, так і 
суспільства, зануреного в суперечності й конфлікти. Ілюзії академічної докси й навчання, 
дисциплінарна криза соціології, естетичний горизонт наукового пізнання та поетика 
соціологічного текстотворення, нові напрямки досліджень (соціологія науки та технологій), 
теорія як прагматичний ресурс уяви, апорії секуляризації та постсекуляризму – таке 
тематичне різноманіття нового випуску, в якому зібрані матеріали, як від молодих 
дослідників, так і класиків, кшталту Пітера Берґера чи Івана Селені. 
 
Від науки – до релігії, від повсякдення – до релігії науки, від навчання – до наукового 
повсякдення. Аби не заблукати у цьому різноманітті, робимо ставку на цю дискусію. 
Приєднуйся, або смерть!  
 
Учасники презентації:  

Анастасія Фітісова – в. о. шеф-редакторки часопису «СВОЄ»,  

Артемій Дейнека – в. о. відповідального редактора «СВОЄ»,  

Володимир Шелухін – член редакції «СВОЄ», в. о. Голови Ради молодих вчених факультету 
соціології КНУ імені Тараса Шевченка. 

Також автори останнього випуску: Олена Дядікова, Роман Кириченко, Ярослав Римар, шеф-
редактор часопису Михайло Слуквін.  
 
Презентація нового випуску відбудеться 12 листопада 2015 р. в межах VIII Міжнародної 
конференції студентів, аспірантів і молодих вчених «Соціологія та сучасні соціальні зміни» 
(12-13 листопада 2015 р.) в Інституті післядипломної освіти КНУ імені Тараса Шевченка – 
вул. Васильківська, 36 (поблизу ст. м. Васильківська) в аудиторії 55 о 14.00. 
 
Захід відбудеться за підтримки Ради молодих вчених факультету соціології Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка та Відділу преси, освіти та культури 
Посольства США в Україні.  
 


